
A televízió egyik �Bolondos leg-szikon� 
ím¶ m¶sorában 16 részes pezsg®-szök®kutat építettek. Ez azt jelenti, hogy

az ábra szerint pezsg®spoharakat állítottak egymásba. A legfels® pohárba pezsg®t töltöttek. Miután ez megtelt, a pezsg®

tovább folyt az alatta lev® pohárba, és így tovább. Észre lehetett venni, hogy amikor 7 pohár tele volt pezsg®vel,

az oszlop megingott. Feltételezzük, hogy ekkor volt a rendszer súlypontja a legmagasabban. Mekkora lehetett egy

pezsg®spohár tömege, ha egy pezsg®spohár másfél de
iliteres?
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